Svenska Bridgeférbundet
Brons 27, Festivalen, hcp 2013-08-03

Partavling, 45 bord, 89 par. Antal brickor: 24. Medel: 1031.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 575
2 477
3 276
4 371
5 475
6 480
7 104
8 503
9 107
10 277
11 103
12 505
13 102
14 179
15 376
16 375
17 205
18 404
19 574
20 308
21 202
22 502
23 471
24 405
25 175
26 406
27 304
28 278
29 506
30 373
31 207
32 307
33 507
34 177
35 577
36 408
37 206
38 504
39 410
40 580
41 578
42 401
43 172
44 303
45 407
46 377
47 573
48 372
49 105
50 306
51 374
52 274
53 402
54 301
55 409
56 305
57 178
58 370
59 379
60 174
61 508
62 101
63 476
64 279
65 302
66 280
67 203
68 108
69 380
70 180
71 579
72 576
73 176
74 204
75 479
76 378
77 309
78 473
79 478
80 201
81 403
82 106
83 501
84 173
85 310

Poang

1266.4
1252.2
1212.4
1203.5
1182.4
1176.7
1175.1
1167.5
1163.5
1157.8
1150.7
1150.3
1147.0
1146.0
1143.7
1133.9
1131.6
1124.1
1114.6
1112.9
1109.9
1105.6
1101.6
1095.4
1095.0
1093.1
1092.8
1089.6
1089.5
1086.2
1084.3
1083.4
1082.6
1076.8
1070.0
1067.6
1067.4
1065.6
1061.6
1060.4
1041.5
1039.8
1039.5
1039.4
1038.1
1036.8
1036.1
1035.7
1035.0
1034.9
1031.6
1029.1
1029.1
1028.9
1014.6
1012.4
1007.3
1004.0
1000.4
995.3
991.7
989.7
989.5
986.9
983.1
979.5
970.3
969.6
963.5
957.6
954.1
952.7
951.1
948.3
933.5
920.8
910.6
902.1
895.8
891.8
891.3
887.7
882.9
866.2
799.1

%

61.36
60.67
58.74
58.31
57.29
57.01
56.93
56.57
56.37
56.09
55.75
55.73
55.57
55.52
55.41
54.94
54.83
54.46
54.00
53.92
53.77
53.57
53.37
53.07
53.05
52.96
52.95
52.79
52.78
52.63
52.53
52.49
52.45
52.17
51.84
51.73
51.72
51.63
51.43
51.37
50.46
50.38
50.36
50.36
50.30
50.23
50.20
50.18
50.14
50.14
49.98
49.86
49.86
49.85
49.16
49.05
48.80
48.64
48.47
48.22
48.05
47.95
47.94
47.82
47.63
47.45
47.01
46.98
46.68
46.40
46.22
46.16
46.08
45.95
45.23
44.61
44.12
43.71
43.40
43.21
43.18
43.01
42.78
41.97
38.72

Namn

Sven Sparthan - Agneta Bratt

Harriet Sjogren - Dorothy Tagt

Filip Nolhage-Olin - Daniel Mikaeli Labriz
Masha Lindback - Daniel Lindback
Lena Schalin - Ronny Lindskéar

Eira Ostlund - Daga Kasner

UIf Westlin - Sofie Westlin

Karin Lernberg - Gerd Forslund
Rosita Backensved - Bo Morelius
Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson

Leif Hogberg - Berit Hogberg

Eva Wiklander - Marianne Primér
Vera Enbarr - Marianne Melchior Ericson
Anders d"Aquino - Solveig Washer
Christina Westerling - Séren Sten
Jeanice Karlsson - Boris Olsson

Per Andersson - Villy Havasi

Lennart Rundqvist - Ingvar Stensson
Jan-Eric Larsson - Anu Uus

Per-Olof Rehn - Ingrid Linnarsson
Carina Larsson - Inger Aronsson
Bengt Eriksson - Birgitta Carlson
Nils-Erik Hedlund - Larry Pettersson
Elke Weber - Friedrich Weber

Helen Uliczka - Mikael Hallin
K.A.Borje Andersson - Mats Danielsson
Lennart Nilsson - Helena Wallin
Elisabeth Nordling - Ulla-Britt Olsson
Lennart Johansson - Leif Samuelsson
Eva Johansson - Anita Nilsson

Kent Andersson - Ann Nordin

Benita Hagnestam - Staffan Bengtsson
Birgitta Gustafsson - Ewa Montelius
Sven Danielsson - Jan-Ake Hakanson
Bjorn Frankson - Eva Frankson
Sven-Ake Arvidsson - Johan Lindstrém
Rune Gustavsson - Laila Gustavsson
Curt von Schlanbusch - Marianne Wadaszi
Hugo Bergstrom - Einar Joénsson

Tom Lindén - Lars Sandvall

Christina Ostlund - Laila Diring

Sara Ostling - Maud Larsson

Eva Ericsson - Rigmor Sundberg

Eva Falk - Ake Falk

Stefan Nilsson - Bo Karlsson

Johan Pettersson - Anders Lundgren
Orjan Karlsson - Ann Karlsson
Christoffer Jarnestrom - UIf Ohlund
Gunnar Bostrém - Maud Danielsson
Carina Sundén - Per-Erik Eriksson
Jan Ottosson - Anders Nero

Lilian Arvidsson - Ulla-Britt Linnér
Birgitta Jonasson - Sven Jonasson
Martin Léfgren - William Hernebrink
Rose Myrman - Ing-Britt Karlsson
Anita Andersson - Ragnar Andersson
Bengt Karlsson - Lena Trobéck
Yvonne Flodqvist - Josefin Eklund
Carin Bilar Nyberg - Ann Waldna

Leif Erlandsson - Annemarie Erlandsson
Lennart Avasjo - Inger Avasjo

Stefan Ekman - Martin Brady

Bo Alsenmyr - Goran Olsson

Annica Ek - Britt-Marie Selinder
Ragnar Ouchterlony - Olov Andersson
Marie Svensson - Erika Nordstrom
Leif Ohrn - Solweigh Andersson
Ingalill Svensson - Rikard Nilsson
Kerstin Demjan - Marion Lindén
Kerstin Marcusson - Gerdmarie Zall
Stefan Wistrom - Hans Wikstrom

Kurt Fredriksson - Conny Grund

Anne Kleredal - Gun Gyldén

Ewa Mattsson - Yvonne Mattsson
H.O. Thulin - Patrik Elofsson

Iréne Lindh - Freddy Schmidt

Sune Wikstrém - Susanne Lind

Carl Blekemo - Freja Roboz-Ekman
Emil Vall - Jeanette Andersson
Tomas Dahl - Mats Winges

Peter Larsson - Mats Sodercrantz

Jan Grundin - Inga-Lill Sjunnesson
Kerstin Lofkvist - Inga-Lill Magnusson
Ingegérd Nilsson - Sissi Kristoffersson
Owe Sunnercrantz - Lennart Andersson

MID

90632
9963
36800
82835
91200
83525
3230
16229
718
42868
22679
17165
3045
21174
28200
19190
17111
16837
29190
83502
80635
16175
7585
48110
31853
7855
3136
11622
82109
33465
35531
89424
92160
5597
87095
9670
26540
43505
11672
40461
28118
20907
29707
48273
31084
3411
46988
1977
46656
28164
13368
19756
93937
2881
43245
26726
89265
14805
22778
41756
37850
18318
5132
34812
52356
12089
3570
92783
22204
16365
92607
45512
19349
49940
79375
90624
53825
53044
47682
40774
33870
91360
26282
11872
84840

26018
7188
44371
9121
713
23427
86222
20905
4663
42867
22680
14791
17146
16766
36626
17676
89205
22214
29189
23525
45498
84
15289
53416
4053
4120
40370
32894
34245
92101
35530
40962
44768
5598
92229
86214
38477
27544
2732
41284
17016
31539
31085
48274
39941
16351
46989
1403
31298
23457
9470
83816
93938
41017
30286
26725
46370
52500
22772
42342
37849
+564
39097
11581
46612
84925
11154
42591
90646
85196
82693
45515
30596
25018
28614
90631
53831
37948
47293
84300
31544
23433
91062
24336
91058

Klubb

Norrkopingsbridgen
Borlange BK - Insjons BK
Lunds BK - BK S:t Erik

IK MAKKABI

OBBA, Karlskrona
Orebridgen

Bollnas BK - BK S:t Erik
Sandvikens BK
Oskarshamns BK

Ystads BS

Skara BS

BK S:t Erik

Sandvikens BK - Skutskérs BK
BK S:t Erik

Orebridgen

Uddevalla BF

BK Albrekts

Orebridgen

LUCK

BK S:t Erik

Orebridgen

BK S:t Erik - Tyreso BK
Bollnés BK - S6derhamns BS
Norrkdpingsbridgen
Lindesbergs BS

Kumla BS

Skutskéars BK - Gavle BK
BK S:t Erik

Falkopings BS - Skdvde BA
BK Everfresh - Frolunda BS
BK S:t Erik

BK Allians, Halmstad

Visby BS

BK Axet

Gavle BK - Skutskars BK
Tranas BK

Billeruds BK

OBBA, Karlskrona
Solvesborgs BK - BK Falkenberg
Varnamo BK

Sandvikens BK

Sandvikens BK

Orebridgen

BK Ruter

Orebridgen

Harno BS

Strangnas BK Gripen
Vasterviks BK

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Uppsalabridgen - ABB BK
BK Opalen - Majstangens BK
Vaxjobridgen

Lindesbergs BS
Norrkdpingsbridgen

Géavle BK

BK Fenix

Orebridgen

BK S:t Erik

BK S:t Erik

Orebridgen

Strangnas BK Gripen

BK S:t Erik - Ireland

Kumla BS - Orebridgen
Sandvikens BK

Filbyter Bridge

Bollnds BK

Karlstads BK

Laholms BK - Kinnareds BK
Orebridgen

Orebridgen

Soéderhamns BS
Orebridgen

Sigtuna BS - Arboga BK
Orebridgen

Skdévde BA

Bridgens vanner i Norrkdping - IFK Norrkdping
Géavle BK

BK S:t Erik

Malmé BK

Axbergs BK - Lindesbergs BS
Sandvikens BK

Orebridgen

Skutskérs BK - Gavle BK
Séllskapet, Ronneby - OBBA, Karlskrona
BK Hudik - Gavle BK
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86 109 757.1 36.68 Krister Lundkvist - Karin Bergman-Lundqvist 45686 45685 Alvsby BK
87 275 740.1 35.86 Yvonne Thalén - Tord Nyholm 78879 3674 BK Skogsstjarnan - Arvika BS
88 472 727.7 35.26 Sonjalund - Anita Olsson 48507 88973 Gavle BK
89 474 726.7 35.21 Karin Brolund - Alice Hedstrém 42550 33747 Sandvikens BK
1 « 1084 Basta kontrakt 2 «E87 Basta kontrakt 3 LX) Basta kontrakt
Nord vD73 5NT N =460 Ost vKn10 5v S =650 Syd v DKn942 6v SD-2-300
Ingen 4 76532 NS + 106 ov 4652
*ED & ¢ v & NT #DKn10876 & ¢ v & NT #EK83 & ¢ v & NT
93 « D762 N 5 109 1111 « KD2 «Kn109643 N 118 116 7 21074 « EKDKn5 N8 1 101 2
v 1098642 v- S 5 109 1011 v762 vE83 S 118 116 7 vE v 103 S8 1 101 2
+D ¢+ KKn104 083422 ¢ DKn954 ¢+ E8 025272 ¢ ED984 #KKnl1073 O 5 122 119
#8432 #Kn1l0765 V 7 3 4 2 2 »52 *94 V252172 #Kn1065 #4 vV 5 122 1010
& EKKn5 a5 #9632
v EKKn5 v KD954 v K8765
+ E98 + K732 *-
+K9 #EK3 +D972
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
280 201 3N S+3 v9 490 85.0 1.0|405 478 54D N = ¢A 750 86.0 0.0(175 108 4vDN= A 590 86.0 0.0
304 379 3N S +3 vT 490 85.0 1.0|374 309 4v S+1 4Q 650 81.0 5.0|374 307 4v N+2 4A 480 84.0 20
102 179 3N S +2 vT 460 63.0 23.0 (401 403 4v S+1 K 650 81.0 5.0|574 573 4v S= ¢A 420 82.0 4.0
105 176 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|476 407 4v S+1 4K 650 81.0 5.0(174 109 7¢ V-1 «A 100 79.0 7.0
109 172 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|580 501 4v S +1 K 650 81.0 5.0|577 506 64 O-1 &2 100 79.0 7.0
175 106 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|103 178 5& N = ¢A 600 74.0 12.0|275 274 5vDS-1 a7 -100 76.0 10.0
180 101 3N S +2 49 460 63.0 23.0 (174 107 5# N= «J 600 74.0 12.0|376 305 3¢ V+2 48 -150 74.0 12.0
204 277 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|377 306 5# N= ¢A 600 74.0 12.0|409 472 5¢ V= A -600 72.0 14.0
274 207 3N S +2 vT 460 63.0 23.0 (104 177 2v S+3 4K 200 67.0 19.0 (106 176 5¢ V +1 *A -620 60.0 26.0
275 206 3N S +2 vT 460 63.0 23.0(175 106 2v S +3 K 200 67.0 19.0|205 278 5¢ V +1 &A -620 60.0 26.0
279 202 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|276 205 3v S +2 K 200 67.0 19.0|304 377 5¢ V+1 +K -620 60.0 26.0
301 303 3N S +2 vT 460 63.0 23.0 305 378 2v S +3 &5 200 67.0 19.0|371 310 44 O= v5 -620 60.0 26.0
305 378 3N S +2 v2 460 63.0 23.0|274 207 4& N +2 «J 170 60.0 26.0|379 302 5¢ V+1 *A -620 60.0 26.0
375 308 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|375 308 4& N +2 9 170 60.0 26.0 (479 402 5¢ V +1 *A -620 60.0 26.0
377 306 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|480 402 2v S +2 4K 170 60.0 26.0 |501 503 5¢ V+1 *A -620 60.0 26.0
405 478 3NN +2 &5 460 63.0 23.0(105 176 44 O-3 vK 150 52.0 34.0 (504 579 5¢ V+1 *A -620 60.0 26.0
410 473 3N S +2 v8 460 63.0 23.0|204 277 44 O-3 «A 150 52.0 34.0|505 578 44 O= v3 -620 60.0 26.0
475 408 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|301 303 3& N +2 ¢A 150 52.0 34.0|575 508 44 O= v7 -620 60.0 26.0
503 578 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|410 473 34 V-3 «A 150 52.0 34.0 (576 507 5¢ V+1 *A -620 60.0 26.0
574 507 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|574 507 4& N+1 ¢A 150 52.0 34.0|103 179 54 O= v6 -650 40.0 46.0
579 502 3N S +2 vT 460 63.0 23.0|474 409 3& N +1 ¢A 130 46.0 40.0|180 102 44 O +1 v5 -650 40.0 46.0
580 501 3N S +2 v6 460 63.0 23.0|275 206 34 O -2 vK 100 41.0 45.0(204 279 44 O+1 &7 -650 40.0 46.0
404 479 44 S+1 ¢Q 450 42.0 44.0 279 202 34 O-2 «A 100 41.0 45.0|276 207 54 O= v5 -650 40.0 46.0
203 278 3N S +1 v2 430 36.0 50.0 |477 406 34 O-2 vJ 100 41.0 45.0|277 206 54 O= &7 -650 40.0 46.0
374 309 3NS+1 vT 430 36.0 50.0 |573 508 34 O -2 A 100 41.0 45.0 303 378 44 O +1 v7 -650 40.0 46.0
474 409 3N S +1 3 430 36.0 50.0|102 179 34 O-1 vK 50 26.0 60.0|375 306 44 O +1 v6 -650 40.0 46.0
476 407 3N S +1 vT 430 36.0 50.0|173 108 24 O-1 A 50 26.0 60.0 403 478 44 O +1 v6 -650 40.0 46.0
477 406 3N S +1 ¢Q 430 36.0 50.0 (180 101 34 V-1 v] 50 26.0 60.0 471 410 44 O +1 v7 -650 40.0 46.0
380 302 4v S= ¢+Q 420 29.0 57.0|280 201 24 O-1 A 50 26.0 60.0 105 177 54 O +1 v5 -680 21.0 65.0
504 577 44 N= &J 420 29.0 57.0|304 379 34 O-1 &K 50 26.0 60.0 (172 173 44 O +2 a2 -680 21.0 65.0
370 371 3NS= vT 400 24.0 62.0(310 373 34 O-1 vK 50 26.0 60.0 (201 203 44 O +2 v8 -680 21.0 65.0
472 471 3NS= vT 400 24.0 62.0|376 307 24 V-1 &A 50 26.0 60.0 (280 202 54 O +1 vK -680 21.0 65.0
573 508 3NN = &5 400 24.0 62.0|404 479 34 O-1 A 50 26.0 60.0 (373 308 44 O +2 vK -680 21.0 65.0
103 178 6N S-1 v4 -50 13.0 73.0 (472 471 34 O-1 &A 50 26.0 60.0 (380 301 54 O+1 vK -680 21.0 65.0
104 177 6NN-1 &5 -50 13.0 73.0 (503 578 34 O-1 &A 50 26.0 60.0 404 477 44 O +2 v7 -680 21.0 65.0
173 108 6N S-1 vT -50 13.0 73.0 (504 577 34 O-1 &A 50 26.0 60.0 473 408 44 O +2 vK -680 21.0 65.0
276 205 4v S-1 49 -50 13.0 73.0(370 371 2NN-1 45 -100 12.0 74.0 476 405 54 O +1 &7 -680 21.0 65.0
376 307 6NS-1 v8 -50 13.0 73.0 (475 408 5v S-1 oK -100 12.0 74.0|480 401 44 O +2 *2 -680 21.0 65.0
401 403 4v S-1 +Q -50 13.0 73.0 (575 506 5#& N -1 aJ -100 12.0 74.0|101 107 5¢DV+1 #K -950 8.0 78.0
480 402 6NN -1 v8 -50 13.0 73.0 (203 278 3NN -2 a4 -200 6.0 80.0 475 406 54DV +1 #A -950 8.0 78.0
575 506 6N S-1 &4 -50 13.0 73.0 (380 302 3NN-2 aJ -200 6.0 80.0(580 502 5¢DV+1 #A -950 8.0 78.0
174 107 4v S-2 +Q -100 2.0 84.0|579 502 3NN-2 aJ -200 6.0 80.0|104 178 6¢ V= #A -1370 3.0 83.0
310 373 6NS-2 vT -100 2.0 84.0|109 172 3NN-3 aJ -300 1.0 85.0|474 407 64 O= «A -1370 3.0 83.0
576 505 6N S -2 vT -100 2.0 84.0|576 505 4v S-3 oK -300 1.0 85.0|309 372 64 O= v7 -1430 0.0 86.0
372 - 50.3 372 - 50.3 - 370 394
4 4 K7 Basta kontrakt 5 4 KKn72 Basta kontrakt 6 & K874 Basta kontrakt
Vast v Kn642 54 V =-650 Nord v EK9 5NTV =-460 Ost vD7 5v V =-650
Alla +75 NS + K952 ov ¢ E954
#K9632 & ¢ v & NT #63 & ¢ v o NT #E65 & ¢ v & NT
109 4DKn8543 N 6 2 7 2 3 «ED # 109865 N23232 & E3 « DKn96 N46 244
vD1085 vE S6 2723 vKn864 vD10 S23232 vEKKn v 109862 S46 244
¢+ ED2 ¢ K10983 O6 116 118 4 Kn3 ¢+ ED104 O 119 109 10 +KKn10 +D8 09 7 109 9
#EKn54 #D V 6 116 118 #EKD97 &Kn5 V 1110119 11 #Kn9732 #K4 V9 7 119 9
« E62 443 #1052
v K973 v 7532 v 543
+ Kn64 + 876 ¢ 7632
#1087 #10842 +D108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
106 176 6¢ O -2 v3 200 84.0 2.0|173 174 3NV -2 vA 100 86.0 0.0|107 176 3NV -2 44 200 85.0 1.0
304 377 4v V-2 &3 200 84.0 2.0|280 203 44 O-1 v7 50 79.0 7.0|205 201 3NV-2 +5 200 85.0 1.0
575 508 2v V-2 &6 200 84.0 2.0|377 310 3NO-1 a4 50 79.0 7.0|101 109 3NV-1 «7 100 69.0 17.0
277 206 3NV-1 «2 100 80.0 6.0(403 405 44 O-1 v5 50 79.0 7.0|105 178 3NV -1 «7 100 69.0 17.0
172 173 24 O +2 &T -170 77.0 9.0|477 410 44 O-1 +6 50 79.0 7.0|173 174 4v O-1 42 100 69.0 17.0
175 108 24 O +2 v7 -170 77.0 9.0|506 579 24 O-1 +8 50 79.0 7.0|175 172 4v O-1 v3 100 69.0 17.0
174 109 34 O +2 v3 -200 72.0 14.0|576 573 3& V-1 vA 50 79.0 7.0|202 204 4v V-1 47 100 69.0 17.0
204 279 24 O +3 *7 -200 72.0 14.0|102 108 3%V = +5 -110 68.0 18.0 {206 279 44 V-1 «3 100 69.0 17.0
276 207 34 O +2 v7 -200 72.0 14.0|175 172 2# V +1 +5 -110 68.0 18.0 (277 274 3v O-1 v5 100 69.0 17.0
103 179 5¢ O= s A -600 63.0 23.0|277 274 24 O= +8 -110 68.0 18.0 278 207 4v O-1 T 100 69.0 17.0
371 310 3NV = »2 -600 63.0 23.0|378 309 2& V +1 2 -110 68.0 18.0|303 305 2¢ O-1 8 100 69.0 17.0
409 472 3NV = *2 -600 63.0 23.0|575 574 2&V +1 vA -110 68.0 18.0|372 373 4v O-1 «T 100 69.0 17.0
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475 406 3NV = v2 -600 63.0 23.0|107 176 2& V +2 vK -130 58.0 28.0 1406 402 4v V-1 «A 100 69.0 17.0
479 402 3NV = v2 -600 63.0 23.0|374 371 2#V +2 3 -130 58.0 28.0|505 501 3NV-1 a7 100 69.0 17.0
504 579 3NV = v4 -600 63.0 23.0|379 308 2#& V +2 vA -130 58.0 28.0|578 507 4v V-1 «7 100 69.0 17.0
376 305 44 O= v3 -620 55.0 31.0|505 501 2& V +2 vA -130 58.0 28.0|580 503 3NV-1 «7 100 69.0 17.0
379 302 44 O= *7 -620 55.0 31.0|580 503 2# V +2 vA -130 58.0 28.0|276 275 2# V= vQ -90 54.0 32.0
101 107 3NV +1 *2 -630 48.0 38.0|104 179 24 O +1 +6 -140 49.0 37.0|306 302 14 N-2 &K -100 52.0 34.0
303 378 3NV +1 v4 -630 48.0 38.0|105 178 24 O +1 +6 -140 49.0 37.0|577 508 2v V= *A -110 50.0 36.0
374 307 3NV +1 ¢7 -630 48.0 38.0|276 275 34 O= *4 -140 49.0 37.0104 179 2v O +1 v5 -140 46.0 40.0
505 578 3NV +1 *2 -630 48.0 38.0|502 504 2v V +1 2 -140 49.0 37.0|380 304 24 V +1 *5 -140 46.0 40.0
576 507 3NV +1 v4 -630 48.0 38.0|406 402 2# V +3 vA -150 43.0 43.0|502 504 2v V +1 a4 -140 46.0 40.0
104 178 44 O +1 ¢4 -650 23.0 63.0|476 471 3#V +2 vK -150 43.0 43.0|506 579 2NV +1 Ly -150 42.0 44.0
105 177 44 O +1 *7 -650 23.0 63.0 {307 301 24 O+2 +8 -170 40.0 46.0 {280 203 2v O +2 ¢7 -170 37.0 49.0
180 102 44 O +1 *7 -650 23.0 63.0|180 103 2N O +2 +6 -180 36.0 50.0|377 310 3v V +1 +4 -170 37.0 49.0
201 203 44 O +1 a2 -650 23.0 63.0 474 473 2N O +2 +6 -180 36.0 50.0|407 401 2v O +2 v5 -170 37.0 49.0
205 278 44 O +1 v7 -650 23.0 63.0480 404 2NV +2 3 -180 36.0 50.0 {479 408 2v O +2 v3 -170 37.0 49.0
275 274 44 O +1 oA -650 23.0 63.0|202 204 1INN-2 oT -200 32.0 54.0|102 108 1INV +3 a7 -180 29.0 57.0
280 202 44 O +1 &T -650 23.0 63.0|577 508 1# N -3 a5 -300 30.0 56.0|378 309 2NV +2 Ly -180 29.0 57.0
309 372 44 O+1 v3 -650 23.0 63.0|206 279 3NO= a4 -400 25.0 61.0|379 308 2NV +2 a7 -180 29.0 57.0
373 308 44 O+1 v7 -650 23.0 63.0|278 207 3¢ N-4 LX) -400 25.0 61.0 (474 473 2NV +2 a4 -180 29.0 57.0
375 306 44 O +1 *8 -650 23.0 63.0|306 302 3NO= a4 -400 25.0 61.0{403 405 2¢DN-2 #K -300 24.0 62.0
380 301 44 O+1 &T -650 23.0 63.0|578 507 3NO = +8 -400 25.0 61.0|307 301 3NV= a4 -600 18.0 68.0
403 478 44 O+1 ¢+4 -650 23.0 63.0|380 304 3NO+1 +8 -430 18.0 68.0|374 371 3NV = a4 -600 18.0 68.0
404 477 44 O+1 v9 -650 23.0 63.0 {407 401 3NO +1 a4 -430 18.0 68.0 477 410 3NV = Ly -600 18.0 68.0
471 410 44 O+1 *8 -650 23.0 63.0478 409 3NO +1 +6 -430 18.0 68.0 {478 409 3NV = a7 -600 18.0 68.0
473 408 44 O+1 3 -650 23.0 63.0106 177 3N O +2 +6 -460 9.0 77.0480 404 3NV = ¢5 -600 18.0 68.0
476 405 44 V +1 ¢7 -650 23.0 63.0|205 201 3NV +2 vA -460 9.0 77.0|370 375 4v O= +3 -620 11.0 75.0
480 401 44 O+1 8 -650 23.0 63.0 {303 305 3N O +2 +8 -460 9.0 77.0|476 471 4v V= vQ -620 11.0 75.0
574 573 44 O+1 aA -650 23.0 63.0 372 373 3N O +2 +8 -460 9.0 77.0|575 574 3NV +1 ¢5 -630 7.0 79.0
577 506 44 O +1 8 -650 23.0 63.0|472 475 3NV +2 a7 -460 9.0 77.0|576 573 3NV +1 a7 -630 7.0 79.0
580 502 44 O +1 *7 -650 23.0 63.0 479 408 3N O +2 v2 -460 9.0 77.0|106 177 4v O +1 8 -650 3.0 83.0
474 407 3NV +2 *2 -660 1.0 85.0|101 109 44DO=  ¢6 -590 2.0 84.0180 103 4y O+1 a2 -650 3.0 83.0
501 503 3NV +2 *6 -660 1.0 85.0|370 375 14aDN-3 *T -800 0.0 86.0|472 475 INRDV+2 ¢9 -1560 0.0 86.0
- 370 39.4 | 376 - 45.7 376 - 45.7
7 « EK97 Basta kontrakt 8 & K9742 Basta kontrakt 9 4 D1032 Basta kontrakt
Syd v ED643 4¢ SD-1-200 Vast vKD 4v V =-420 Nord vE1095 INTO =-90
Alla + 107 Ingen 4963 ov + D106
*82 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
21032 4DKng4 N39 844 «4ED5 410 N53373 «Kn97 4 EK84 N6 7766
vK52  »107 S39844 vE964 ¥Kn108732 S 5 3 3 7 3 vKDKn8 v43 S6 7766
¢ED42 ¢3 074576 ¢ K74 ¢ EKn105 O 7 10106 6 ¢Kn42 4983 076667
#543 #EKD1097 V 7 4 5 8 9 #Kn63 #K8 V 6 10106 6 #E109 #D864 V768677
465 + Kn863 465
v Kn98 v5 v762
+ KKn9865 + D82 ¢ EK75
#Kn6 #ED942 #Kn532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
278 275 34DO-4 vJ 1100 85.0 1.0(375 310 4v V-2 &7 100 86.0 0.0(107 178 3NO-3 v7 300 86.0 0.0
377 308 54DO-4 46 1100 85.0 1.0(108 176 4v O-1 46 50 79.0 7.0|580 505 2« O-2 ¢A 200 84.0 2.0
207 201 3¢DS= *4 670 82.0 4.0(302 304 4v O-1 L) 50 79.0 7.0(175 101 24 O-1 ¢A 100 76.0 10.0
108 176 4% O -3 v8 300 78.0 8.0(406 479 4v O-1 *5 50 79.0 7.0{204 206 INV-1 42 100 76.0 10.0
277 276 4% 0O -3 v8 300 78.0 8.0(480 403 4v O-1 v5 50 79.0 7.0(279 276 14 O-1 ¢A 100 76.0 10.0
580 504 34 O-3 v8 300 78.0 8.0(507 501 4v V-1 &5 50 79.0 7.0{280 205 INV-1 ¢6 100 76.0 10.0
206 202 4% O -2 vJ 200 73.0 13.0|578 573 4v O-1 a7 50 79.0 7.0|379 370 INV-1 «3 100 76.0 10.0
507 501 3# O-2 «6 200 73.0 13.0(278 275 34 N-1 &K -50 72.0 14.0 (501 573 1INV -1 ¢6 100 76.0 10.0
473 472 2v N= «A 110 69.0 17.0 405 401 44 N-2 &K -100 70.0 16.0|579 574 14 O-1 ¢A 100 76.0 10.0
579 508 3¢ S= 3 110 69.0 17.0]102 172 3v V= *5 -140 67.0 19.0103 173 INS= vK 90 66.0 20.0
102 172 34 0-1 v8 100 60.0 26.0 476 409 3v V= 5 -140 67.0 19.0|278 277 INS= vK 90 66.0 20.0
180 104 20O -1 «6 100 60.0 26.0 (280 204 3v V +1 a2 -170 61.0 25.0302 310 INS= vK 90 66.0 20.0
280 204 3#0-1 vJ 100 60.0 26.0 (376 309 3v V+1 a4 -170 61.0 25.0|201 275 Pass 61.0 25.0
373 370 3NV -1 ¢T 100 60.0 26.0 (380 303 3v V+1 a4 -170 61.0 25.0|376 373 Pass 61.0 25.0
475 410 24 O-1 v8 100 60.0 26.0 (473 472 3v V +1 a2 -170 61.0 25.0102 174 INS-1 vJ -50 49.0 37.0
477 408 44+ O-1 v8 100 60.0 26.0 106 178 2v O +3 *A -200 55.0 31.0|104 172 24 S-1 L) -50 49.0 37.0
478 407 3NV-1 ¢T 100 60.0 26.0 (506 502 2v O +3 2 -200 55.0 31.0|305 307 2¢ S-1 vK -50 49.0 37.0
376 309 2¢ S= 3 90 52.0 34.0|103 109 44DN-2 vJ -300 52.0 34.0|308 304 2v N-1 oK -50 49.0 37.0
402 404 24 0= vlJ -90 50.0 36.0 (101 173 4v V= a2 -420 33.0 53.0|380 306 1v N-1 v4 -50 49.0 37.0
101 173 2v N-1 *A -100 42.0 44.0 105 179 4v V= 5 -420 33.0 53.0|405 407 2v S-1 2 -50 49.0 37.0
107 177 3v N-1 &K -100 42.0 44.0|107 177 4y V= &T -420 33.0 53.0|408 404 INS-1 vK -50 49.0 37.0
375 310 3v N-1 +3 -100 42.0 44.0|174 175 4y V= +9 -420 33.0 53.0|478 473 INS-1 vK -50 49.0 37.0
405 401 3v N-1 *A -100 42.0 44.0|180 104 4v V= a2 -420 33.0 53.0|504 506 INS-1 a7 -50 49.0 37.0
471 474 3v N-1 &A -100 42.0 44.0|203 205 4v V= +3 -420 33.0 53.0|577 576 14 N-1 v4 -50 49.0 37.0
476 409 3v S-1 *A -100 42.0 44.0|206 202 4y O= *A -420 33.0 53.0|106 179 14 O= ¢ A -80 38.0 48.0
577 574 3v N-1 *K -100 42.0 44.0|207 201 4v V= +9 -420 33.0 53.0|207 203 INV= v2 -90 29.0 57.0
103 109 3# O = vJ -110 34.0 52.0|305 301 4v O= v5 -420 33.0 53.0274 202 INV= v5 -90 29.0 57.0
406 479 4% 0= +6 -130 32.0 54.0|306 379 4v V= +9 -420 33.0 53.0|372 377 INV= v5 -90 29.0 57.0
105 179 3v N-2 +3 -200 22.0 64.0|371 372 4v V= +9 -420 33.0 53.0|374 375 INV= v6 -90 29.0 57.0
106 178 3v N-2 &A -200 22.0 64.0|377 308 4v V= +6 -420 33.0 53.0402 410 INV= v9 -90 29.0 57.0
203 205 3v N-2 2 -200 22.0 64.0|378 307 4y O= +Q -420 33.0 53.0479 472 INV = a2 -90 29.0 57.0
306 379 3v S-2 *5 -200 22.0 64.0|471 474 4v O = 46 -420 33.0 53.0|507 503 1INV = 43 -90 29.0 57.0
378 307 3v N-2 &A -200 22.0 64.0|503 505 4v V= a2 -420 33.0 53.0|508 502 INV= v5 -90 29.0 57.0
480 403 3v N-2 *A -200 22.0 64.0|577 574 4y V= +6 -420 33.0 53.0|109 176 2N N -2 +9 -100 17.0 69.0
503 505 4v N-2 *A -200 22.0 64.0|579 508 4v V= +9 -420 33.0 53.0|180 105 INS-2 vK -100 17.0 69.0
576 575 4y N-2 &A -200 22.0 64.0|580 504 4v V= a7 -420 33.0 53.0|378 371 1lv N-2 +9 -100 17.0 69.0
578 573 4v N-2 *A -200 22.0 64.0|277 276 4v O+1 *A -450 9.0 77.0|409 403 3v N-2 s A -100 17.0 69.0
279 274 4v N-3 *A -300 11.0 75.0|279 274 4v O+1 2 -450 9.0 77.0|108 177 14 O+1 ¢ A -110 12.0 74.0
380 303 4v N-3 &K -300 11.0 75.0|373 370 4v V +1 a2 -450 9.0 77.0|309 303 INV+1 a2 -120 5.0 81.0
305 301 34 N-4 *A -400 8.0 78.0402 404 4v O+1 *A -450 9.0 77.0401 471 2NV = 3 -120 5.0 81.0
506 502 3NV = *T -600 6.0 80.0|477 408 4v V +1 a4 -450 9.0 77.0|474 477 1INV +1 v9 -120 5.0 81.0
302 304 44 V= s A -620 4.0 82.0|576 575 4v V+1 a2 -450 9.0 77.0|476 475 INO+1 ¢ A -120 5.0 81.0
174 175 3NV +1 *T -630 1.0 85.0(478 407 44aDN-3 vJ -500 2.0 84.0480 406 1INV +1 3 -120 5.0 81.0
371 372 3NV +1 *T -630 1.0 85.0|475 410 54DN-4 &K -800 0.0 86.0|578 575 1INV +1 ¢+ Q -120 5.0 81.0
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- 374 48.1 - 374 48.1 | 301 - 514
10 « EDKn92 Basta kontrakt 11 «D9764 Basta kontrakt 12 8 Basta kontrakt
Ost v ED87 ANT O =-630 Syd v K9 44 S =420 Vast v72 44 N =130
Alla + D10 Ingen + DKn102 NS + E1098642
*K5 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT
a74 4 K10 N7 2 483 aKn82 43 N5 8 7 107 4 E95 «DKn7432 N 109 5 4 6
vKnl10963 vK4 S72483 vDKn7 8543 S58 7 107 vK10843 v DKn6 S 109 5 4 6
¢ K654 ¢EKN9872 O 6 118 5 10 + E53 ¢ 876 O7 3626 * K7 ¢ Kn53 024783
*72 #EDKn V 6 118 5 10 #KDKn7 &E9432 V73626 *K74 &9 V248286
4 8653 » EK105 & K106
v52 vE1062 vE95
+3 + K94 +D
#1098643 »106 #D108532
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
408 404 34DN+1 ¢A 930 86.0 0.0]|279 278 44 S+1 ¢A 450 86.0 0.0|301 309 44DO-2 ¢Q 300 86.0 0.0
280 205 44DN= ¢A 790 84.0 2.0|104 174 44 N= &A 420 79.0 7.0|477 472 2NV -4 +8 200 84.0 20
504 506 34D N= ¢A 730 82.0 4.0|205 207 44 N= ¢+8 420 79.0 7.0|109 177 2¢ N+4 vQ 170 81.0 5.0
478 473 3N O -2 5 200 78.0 8.0(377 370 44 S= &K 420 79.0 7.0|408 402 3% S +3 v8 170 81.0 5.0
480 406 4¢vDO-1 ¢Q 200 78.0 8.0|404 406 44 N= &A 420 79.0 7.0|373 374 4v V-3 «A 150 78.0 8.0
507 503 5¢ O-2 5 200 78.0 8.0|407 403 44 N= &A 420 79.0 7.0|104 174 4¢ N= vQ 130 75.0 11.0
501 573 34 N+1 ¢A 170 74.0 12.0 (505 507 44 S= &K 420 79.0 7.0|308 302 2¢ N+2 ¢2 130 75.0 11.0
103 173 34 N= ¢A 140 71.0 15.0|105 173 34 S+2 ¢A 200 69.0 17.0|307 303 3¢ N= 9 110 70.0 16.0
308 304 34 N= ¢2 140 71.0 15.0|172 176 24 N+3 +8 200 69.0 17.0|480 405 3¢ N= vQ 110 70.0 16.0
102 174 5¢ O-1 5 100 65.0 21.0|308 302 24 N+3 +8 200 69.0 17.0|578 577 3¢ N= vQ 110 70.0 16.0
274 202 3NO-1 «8 100 65.0 21.0|579 576 24 N+3 &A 200 69.0 17.0|105 173 44D O-1 ¢Q 100 60.0 26.0
305 307 3NV-1 6 100 65.0 21.0|101 102 24 N+2 v4 170 40.0 46.0|108 178 3v V-2 8 100 60.0 26.0
374 375 5¢ O-1 «8 100 65.0 21.0 103 175 24 N +2 v4 170 40.0 46.0|205 207 3v V-2 «8 100 60.0 26.0
376 373 34 N-1 ¢ A -100 59.0 27.0 {107 179 24 N+2 3 170 40.0 46.0|371 376 3v V-2 «8 100 60.0 26.0
479 472 44 N-1 LN -100 59.0 27.0|201 277 24 N+2 v5 170 40.0 46.0|401 409 4v V-2 ¢A 100 60.0 26.0
577 576 4¢ O = 3 -130 56.0 30.0 {202 276 34 N+1 3 170 40.0 46.0|475 474 3v V-2 «8 100 60.0 26.0
401 471 2v O +1 +3 -140 53.0 33.0|274 204 24 N+2 +8 170 40.0 46.0|478 471 3v V-2 ¢A 100 60.0 26.0
476 475 3v O = +3 -140 53.0 33.0|275 203 24 N +2 v6 170 40.0 46.0|103 175 3v V-1 48 50 38.0 48.0
106 179 3¢ O +2 a2 -150 43.0 43.0|301 309 34 N+1 ¢7 170 40.0 46.0|107 179 3v V-1 48 50 38.0 48.0
175 101 3¢ O +2 s A -150 43.0 43.0|304 306 24 N+2 +8 170 40.0 46.0|180 106 34 O-1 +Q 50 38.0 48.0
201 275 3¢ O+2 v2 -150 43.0 43.0|307 303 24 N+2 «A 170 40.0 46.0|202 276 3v V-1 ¢ A 50 38.0 48.0
302 310 4¢ O +1 48 -150 43.0 43.0|371 376 24 N+2 ¢+8 170 40.0 46.0|279 278 3v V-1 ¢ A 50 38.0 48.0
309 303 3¢ O +2 3 -150 43.0 43.0|373 374 34 S+1 &K 170 40.0 46.0|304 306 34 O-1 +Q 50 38.0 48.0
402 410 3¢ O +2 a5 -150 43.0 43.0|375 372 24 N+2 +8 170 40.0 46.0|377 370 2v V-1 48 50 38.0 48.0
409 403 3¢ O +2 3 -150 43.0 43.0|379 310 24 N+2 &K 170 40.0 46.0|379 310 34 O-1 +Q 50 38.0 48.0
579 574 3¢ V+2 s A -150 43.0 43.0|380 305 34 S+1 &K 170 40.0 46.0|407 403 3v V-1 8 50 38.0 48.0
104 172 2N O +2 LX) -180 33.0 53.0 {401 409 24 N +2 v8 170 40.0 46.0|473 476 44 O-1 ¢+ Q 50 38.0 48.0
508 502 2N O +2 a5 -180 33.0 53.0|408 402 24 N +2 &A 170 40.0 46.0 (479 410 3v V-1 48 50 38.0 48.0
107 178 44DN-1 +A -200 25.0 61.0|475 474 24 N+2 &2 170 40.0 46.0|501 575 44 O-1 +Q 50 38.0 48.0
109 176 44 N-2 ¢ A -200 25.0 61.0 |477 472 24 N+2 &4 170 40.0 46.0|502 574 34 V-1 ¢ A 50 38.0 48.0
378 371 44DN-1 K -200 25.0 61.0|479 410 24 N+2 +8 170 40.0 46.0|573 503 34 O-1 ¢+ Q 50 38.0 48.0
405 407 44DN-1 ¢A -200 25.0 61.0{480 405 24 N+2 &A 170 40.0 46.0|580 506 3v V-1 ¢ A 50 38.0 48.0
474 477 44 N-2 ¢ A -200 25.0 61.0|502 574 24 N+2 v5 170 40.0 46.0|201 277 3¢ N-1 *9 -100 21.0 65.0
580 505 44 N-2 ¢ A -200 25.0 61.0|508 504 34 N+1 +8 170 40.0 46.0|579 576 3¢ N-1 vQ -100 21.0 65.0
108 177 5¢ O= 8 -600 15.0 71.0|573 503 24 N +2 &A 170 40.0 46.0|274 204 34 O= +Q -140 13.0 73.0
279 276 5¢ O= &T -600 15.0 71.0|578 577 24 N+2 &A 170 40.0 46.0|280 206 34 O= ¢ Q -140 13.0 73.0
379 370 5¢ O = v5 -600 15.0 71.0|109 177 4% O-3 K 150 13.0 73.0|375 372 34 O = +Q -140 13.0 73.0
578 575 5¢ O= v5 -600 15.0 71.0|180 106 4% O-3 «Q 150 13.0 73.0 (404 406 3v V= 8 -140 13.0 73.0
380 306 5¢ O +1 8 -620 10.0 76.0|473 476 34 N= v4 140 10.0 76.0 [505 507 34 O = ¢ Q -140 13.0 73.0
180 105 3N O +1 8 -630 8.0 78.0|108 178 INS+1 &7 120 8.0 78.0 508 504 3« O= +Q -140 13.0 73.0
278 277 4¢DO= 48 -710 6.0 80.0|580 506 3% O -2 «A 100 6.0 80.0 172 176 34 O+1 +Q -170 6.0 80.0
372 377 5¢DO= v2 -750 4.0 82.0|501 575 3 O-1 s A 50 4.0 82.0 (275 203 44 N-2 &4 -200 3.0 83.0
207 203 44DN-3 ¢A -800 2.0 84.0|280 206 3% O= s A -110 1.0 85.0|380 305 24 V +3 v7 -200 3.0 83.0
204 206 5¢DO+1 &5 -950 0.0 86.0|478 471 3& V= &5 -110 1.0 85.0(101 102 34D O= +Q -530 0.0 86.0
301 - 514 378 - 33.6 378 - 33.6
13 « 108 Basta kontrakt 14 « K104 Basta kontrakt 15 49 Basta kontrakt
Nord v D97 6¢ O =-1370 Ost v K954 54 S =450 Syd v KD654 44 V D -1 100
Alla + 1062 Ingen + K76 NS + EK43
#D9762 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT *E104 & ¢ v & NT
4 EKN97 454 N8 1253 & Kn 762 N 4 4 10116 « EDKn10 48764 N 4 106 4 7
v KKn652 v E843 S81253 v 106 vE3 S 4 4 10116 v 87 vEKNn1032 S 4 106 4 7
+ D974 ¢ EKKn3 O5 12118 8 ¢ DKn95432 ¢ 108 099215 + D5 ¢7 092795
»- »E85 vV 5 12118 8 #D106 #EK9732 V99215 #D8765  #KKn2 V92795
« KD632  ED9853 & K532
v10 v DKn872 v9
+85 ¢ E + Kn109862
#KKn1043 *4 %93
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
471 405 7v O -2 4K 200 86.0 0.0|579 578 64 S= +Q 980 86.0 0.0|277 205 3¢DS+1 &5 870 86.0 0.0
104 101 6v O-1 «K 100 76.0 10.0|104 101 54D O-3 ¢A 500 84.0 2.0|373 378 INO-3 v9 150 82.0 4.0
105 175 6v O-1 «K 100 76.0 10.0 172 177 5v S+1 ¢4 480 76.0 10.0 1402 472 3¢ N+2 8 150 82.0 4.0
202 278 6v O-1 4K 100 76.0 10.0 |201 279 44 S +2 +Q 480 76.0 10.0 |406 408 3¢ S +2 v8 150 82.0 4.0
302 372 6v O-1 +8 100 76.0 10.0|276 204 4v N+2 ¢T 480 76.0 10.0|107 175 3¢ N+1 6 130 70.0 16.0
303 371 6v O-1 «K 100 76.0 10.0 |307 309 44 S +2 ¢2 480 76.0 10.0|276 206 2¢ N +2 48 130 70.0 16.0
376 377 6v O-1 «K 100 76.0 10.0 |476 479 54 S +1 ¢+Q 480 76.0 10.0 302 370 2¢ N +2 6 130 70.0 16.0
378 375 6v V-1 «T 100 76.0 10.0 |573 505 44 S +2 ¢+Q 480 76.0 10.0 |306 308 2¢ N +2 &K 130 70.0 16.0
480 408 6v O -1 vT 100 76.0 10.0 |580 507 44 S +2 ¢+Q 480 76.0 10.0 401 473 3¢ N+1 &2 130 70.0 16.0
503 575 6v O-1 +8 100 76.0 10.0|105 175 54 S= &6 450 49.0 37.0|403 471 2¢ N+2 8 130 70.0 16.0
402 474 3¢ O +1 v8 -130 66.0 20.0 {106 174 44 S +1 &6 450 49.0 37.0|410 404 3¢ N+1 8 130 70.0 16.0
574 504 44 O = vT -620 63.0 23.0|108 179 44 S+1 &6 450 49.0 37.0|475 478 3¢ N+1 3 130 70.0 16.0
579 578 4v O = &K -620 63.0 23.0|109 178 54 S= «Q 450 49.0 37.0|479 474 3¢ N+1 &2 130 70.0 16.0
307 309 3N O +1 &K -630 59.0 27.0|173 176 44 S+1 «Q 450 49.0 37.0(280 274 INN+1 &«J 120 59.0 27.0
403 473 3N O +1 &K -630 59.0 27.0|202 278 44 S +1 «Q 450 49.0 37.0|502 578 2N N= 6 120 59.0 27.0
102 103 5v V= oT -650 30.0 56.0 {203 277 44 S +1 «Q 450 49.0 37.0|202 201 1v N= *7 80 55.0 31.0
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106 174 4v O +1 &K -650 30.0 56.0|301 373 4v N+1 &A 450 49.0 37.0|507 573 1v N= *7 80 55.0 31.0
108 179 4v V +1 aT -650 30.0 56.0 {374 379 4v S+1 «J 450 49.0 37.0|204 278 4« O-1 v9 50 51.0 35.0
109 178 4v V +1 aT -650 30.0 56.0 {380 308 44 S +1 &Q 450 49.0 37.0|501 579 44 V-1 ¢A 50 51.0 35.0
180 107 4v O +1 +8 -650 30.0 56.0 {402 474 44 S +1 «Q 450 49.0 37.0|172 178 1v N-1 *7 -100 43.0 43.0
201 279 5v V= aT -650 30.0 56.0 |403 473 44 S+1 6 450 49.0 37.0|173 177 5¢ N-1 &2 -100 43.0 43.0
203 277 4v O +1 &K -650 30.0 56.0 {404 472 44 S +1 «J 450 49.0 37.0|380 307 5¢ N-1 »2 -100 43.0 43.0
206 274 4v O +1 &K -650 30.0 56.0 {410 406 4v S +1 4J 450 49.0 37.0|503 577 1v N-1 *7 -100 43.0 43.0
275 205 4v O +1 aK -650 30.0 56.0 |471 405 54 S= 6 450 49.0 37.0|574 506 5¢ S-1 v8 -100 43.0 43.0
276 204 4v O +1 & K -650 30.0 56.0 {480 408 4v N +1 &A 450 49.0 37.0|575 505 5¢ N-1 48 -100 43.0 43.0
280 207 4v O +1 &K -650 30.0 56.0 {502 576 44 S +1 «Q 450 49.0 37.0 |477 476 l1la V+1 ¢ A -110 36.0 50.0
301 373 4v O +1 +8 -650 30.0 56.0 {503 575 44 S+1 6 450 49.0 37.0|103 104 34 V= 49 -140 28.0 58.0
304 370 4y O +1 & K -650 30.0 56.0 {506 508 4v N +1 &A 450 49.0 37.0|109 179 34 V= +K -140 28.0 58.0
310 306 4v O +1 *J -650 30.0 56.0 |574 504 4v N +1 &A 450 49.0 37.0|309 305 34 V= ¢ A -140 28.0 58.0
374 379 4v O +1 a K -650 30.0 56.0|180 107 54D O-2 ¢A 300 26.0 60.0 (375 376 24 V +1 v9 -140 28.0 58.0
380 308 4y O +1 +8 -650 30.0 56.0|304 370 5¢DV-2 ¥4 300 26.0 60.0 377 374 34 O= v9 -140 28.0 58.0
401 475 5v O= &K -650 30.0 56.0|501 577 5¢DV-2 44 300 26.0 60.0 (480 407 24 V +1 + K -140 28.0 58.0
404 472 4v O +1 vT -650 30.0 56.0 |206 274 24 S +4 ¢2 230 22.0 64.0 (580 508 24 O +1 v2 -140 28.0 58.0
407 409 4y O +1 vT -650 30.0 56.0 {280 207 34 S +2 «Q 200 17.0 69.0 (105 102 34 V +1 *A -170 16.0 70.0
410 406 4v V +1 &7 -650 30.0 56.0|303 371 24 S+3 &6 200 17.0 69.0 (203 279 34 O +1 43 -170 16.0 70.0
476 479 5v O = &K -650 30.0 56.0 {310 306 34 S +2 «J 200 17.0 69.0 (207 275 24 O +2 v9 -170 16.0 70.0
478 477 4v V +1 &2 -650 30.0 56.0 |478 477 34 S +2 &A 200 17.0 69.0 (379 372 14 V+3 +K -170 16.0 70.0
501 577 4v O +1 +8 -650 30.0 56.0|302 372 3v N+1 &A 170 11.0 75.0|409 405 34 V +1 *A -170 16.0 70.0
502 576 4v O +1 &K -650 30.0 56.0|407 409 2v N +2 «A 170 11.0 75.0 (174 176 2v N-2 *7 -200 8.0 78.0
506 508 4v V +1 &2 -650 30.0 56.0 {376 377 5# O -3 ¢A 150 7.0 79.0|301 371 3NN-2 48 -200 8.0 78.0
573 505 4v O +1 &K -650 30.0 56.0|378 375 5& O-3 ¢A 150 7.0 79.0 |504 576 3v N-2 *7 -200 8.0 78.0
580 507 4v V +1 aT -650 30.0 56.0 {401 475 5¢DV-1 «4 100 4.0 82.0 (310 304 2v N-3 48 -300 4.0 82.0
172 177 4v O +2 & K -680 1.0 85.0|102 103 5v N-1 »A -50 1.0 85.0|180 108 44 O= v9 -420 2.0 84.0
173 176 4v O +2 +8 -680 1.0 85.0|275 205 5v N-1 A -50 1.0 85.0|106 101 2vDN-3 ¢7 -800 0.0 86.0
- 305 40.9 - 305 40.9 | 303 - 39.9
16 & KDKn63 Basta kontrakt 17 ~E10 Basta kontrakt 18 4 Kn1087 Basta kontrakt
Vast v DKn6 34 N =140 Nord v DKn7543 64 O =-920 Ost v10 44 O D -3 500
oV + E109 Ingen ¢ 98765 NS ¢ K9854
#Knl0 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT K84 & ¢ v & NT
442 41075 N7 7 6 98 4 D8 4 KKn75 N127 41 4EKD6 43 N486 909
v 975 v EK43 S766938 vE62 v8 S12741 v 972 v Kn8653 S48699
476542 ¢ KKn 056645 ¢ KD102 ¢ E43 O 12105 9 10 ¢ Kn107 ¢62 O7 46 44
#D63 #E752 V56645 D865 #EK1092 V 12105 9 10 #E96 #DKn1032 V 7 4 6 4 4
« E98 496432 #9542
v 1082 v K109 v EKD4
+ D83 +Kn + ED3
»K984 #Kn743 »75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
207 275 44DN= 45 590 86.0 0.0|107 102 5¢ V-3 A 150 86.0 0.0|104 105 44DN= v3 790 85.0 1.0
203 279 3NN +1 &4 430 84.0 2.0|104 105 5& V-1 vQ 50 82.0 4.0(180 109 44DN= ¢6 790 85.0 1.0
402 472 INO-3 A 300 81.0 5.0|180 109 3NV-1 v5 50 82.0 4.0|378 379 3¥yDO-3 ¢A 500 82.0 4.0
479 474 INO-3 &4 300 81.0 5.0|304 374 3NV-1 v5 50 82.0 4.0|478 402 INS+4 4A 210 80.0 6.0
401 473 34 N+1 vA 170 76.0 10.0|205 279 4v S-1 +K -50 76.0 10.0 |404 476 14 V-4 vT 200 78.0 8.0
501 579 24 N +2 ¢+K 170 76.0 10.0 |406 474 4v N-1 *Q -50 76.0 10.0|174 177 INN+3 «Q 180 75.0 11.0
504 576 24 N +2 vA 170 76.0 10.0 (580 573 4v N-1 &A -50 76.0 10.0|502 501 1IN S +3 46 180 75.0 11.0
375 376 1IN S +2 v9 150 72.0 14.0|203 202 4vDN-1 #A -100 70.0 16.0|380 310 24 N +2 «Q 170 72.0 14.0
173 177 24 N+1 vK 140 54.0 32.0|405 475 4vDN-1 #A -100 70.0 16.0|173 178 1IN S +2 «A 150 61.0 25.0
174 176 24 N +1 45 140 54.0 32.0|505 577 4vyDN-1 &K -100 70.0 16.0|175 176 INS+2 v9 150 61.0 25.0
180 108 24 N +1 vK 140 54.0 32.0|277 207 4%V +1 vQ -150 64.0 22.0|204 201 2NS+1 4K 150 61.0 25.0
202 201 24 N+1 vK 140 54.0 32.0|305 373 2NV +1 vQ -150 64.0 22.0|205 279 1IN S +2 «A 150 61.0 25.0
204 278 24 N +1 vA 140 54.0 32.0(380 310 3% O +2 ¢J -150 64.0 22.0|277 207 14 V-3 vT 150 61.0 25.0
276 206 34 N= vA 140 54.0 32.0|401 479 2¢vyDN-2 #A -300 60.0 26.0 370 308 1NN +2 3 150 61.0 25.0
280 274 24 N+1 vA 140 54.0 32.0(175 176 5# O = ¢J -400 56.0 30.0 {371 307 1IN S+2 «A 150 61.0 25.0
301 371 24 N+1 vA 140 54.0 32.0(278 206 5# O = vK -400 56.0 30.0 {376 302 1N S +2 A 150 61.0 25.0
306 308 24 N +1 vA 140 54.0 32.0 478 402 5# O = ¢J -400 56.0 30.0 {503 579 1IN S +2 A 150 61.0 25.0
373 378 24 N+1 ¢+K 140 54.0 32.0(280 275 5# O +1 ¢J -420 46.0 40.0 |504 578 1IN S+ «A 150 61.0 25.0
406 408 24 N +1 vA 140 54.0 32.0|370 308 5& O +1 v9 -420 46.0 40.0 106 103 34 N= v8 140 47.0 39.0
410 404 24 N +1 vA 140 54.0 32.0|371 307 5& O +1 v9 -420 46.0 40.0 |203 202 24 N +1 &2 140 47.0 39.0
475 478 24 N +1 ¢+K 140 54.0 32.0(376 302 5# O +1 vK -420 46.0 40.0 {306 372 34 N= «Q 140 47.0 39.0
477 476 24 N +1 vK 140 54.0 32.0|404 476 5# O +1 v9 -420 46.0 40.0 |406 474 24 N +1 &2 140 47.0 39.0
480 407 24 N +1 45 140 54.0 32.0|502 501 5& O +1 vK -420 46.0 40.0|280 275 INS+1 aA 120 37.0 49.0
574 506 24 N +1 ¢+K 140 54.0 32.0|575 507 5& O +1 v9 -420 46.0 40.0|301 377 INS+1 «A 120 37.0 49.0
580 508 34 N = &A 140 54.0 32.0|172 179 3NV +1 vQ -430 30.0 56.0 303 375 INS+1 K 120 37.0 49.0
107 175 INS+1 +2 120 29.0 57.0|173 178 3NV +1 vQ -430 30.0 56.0 304 374 INS+1 aA 120 37.0 49.0
172 178 INS+1 +8 120 29.0 57.0|274 276 3NV +1 v3 -430 30.0 56.0 {480 410 INS+1 «A 120 37.0 49.0
309 305 INS+1 ¢6 120 29.0 57.0|303 375 3NV +1 v7 -430 30.0 56.0 |505 577 INS+1 «Q 120 37.0 49.0
310 304 2NN = vK 120 29.0 57.0|409 471 3NV +1 v3 -430 30.0 56.0 |473 407 2¢ N+1 43 110 30.0 56.0
379 372 INS+1 v9 120 29.0 57.0|473 407 3NV +1 vQ -430 30.0 56.0 1401 479 2v V-2 «T 100 26.0 60.0
409 405 2N S= ¢6 120 29.0 57.0|480 410 3NV +1 vQ -430 30.0 56.0|405 475 2vyDO-1 42 100 26.0 60.0
503 577 INS+1 v7 120 29.0 57.0|503 579 3NV +1 +9 -430 30.0 56.0 |472 408 2v V-2 ¢4 100 26.0 60.0
575 505 INS+1 ¢2 120 29.0 57.0|504 578 3NV +1 vQ -430 30.0 56.0108 101 INS= &K 90 21.0 65.0
103 104 24 N= 45 110 11.0 75.0 (174 177 3N O +2 v9 -460 19.0 67.0|274 276 2¢ N= 43 90 21.0 65.0
105 102 24 N= vA 110 11.0 75.0 [472 408 3NV +2 v7 -460 19.0 67.0 {305 373 2# O-1 vA 50 15.0 71.0
106 101 24 N= vK 110 11.0 75.0 (106 103 3N O +3 »3 -490 14.0 72.0 {409 471 2# O-1 a2 50 15.0 71.0
109 179 24 N= vA 110 11.0 75.0|108 101 3NV +3 +9 -490 14.0 72.0|508 574 2v O-1 &7 50 15.0 71.0
277 205 24 N= 45 110 11.0 75.0 (301 377 3NV +3 +9 -490 14.0 72.0|576 506 2& O -1 vQ 50 15.0 71.0
302 370 24 N= vA 110 11.0 75.0 (204 201 6% O = ¢J -920 6.0 80.0|403 477 34 N-1 *Q -100 10.0 76.0
380 307 14 N+1 vA 110 11.0 75.0 (306 372 6# O = +J -920 6.0 80.0|278 206 44DN-1 +¢6 -200 6.0 80.0
403 471 24 N= vK 110 11.0 75.0 378 379 64 O = ¢J -920 6.0 80.0|575 507 44DS-1 4A -200 6.0 80.0
502 578 24 N= vA 110 11.0 75.0 403 477 6% O = vK -920 6.0 80.0|580 573 2v S-2 aA -200 6.0 80.0
507 573 24 N= vA 110 11.0 75.0 |508 574 6# O = +J -920 6.0 80.0{107 102 34 S-3 +J -300 2.0 84.0
377 374 2NN-1 v3 -50 0.0 86.0 (576 506 64D O = ¢J -1090 0.0 86.0(172 179 44DS-2 &#Q -500 0.0 86.0
303 - 39.9 309 - 30.9 309 - 30.9
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19 4 EKn Bésta kontrakt 20 4D Bésta kontrakt 21 4 KD862 Bésta kontrakt
Syd v K965 4v S =420 Vast vE9764 44 V =-620 Nord vD4 54 N =650
(6)) 4976 Alla + ED52 NS + EKKn5
#K1053 & ¢ v & NT »632 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT
4D643 4K52 N 8 10108 9 4 EK72 4Kn8643 N8 4834 4E10 49 N9 8 4 116
v E42 v 873 S 8 10108 9 v D85 v K2 S 847 34 v9852 ¢vEKKn1063 S 9 8 4 116
+E3 ¢ 8542 O5 3354 ¢ Kn109 ¢ K763 O5 8 5 107 + D842 4973 035717
#DKn62 #984 V533514 D85 K9 V 585 107 K109 %765 V45827
10987 1095 & Kn7543
v DKn10 v Kn103 v7
+ KDKn10 + 84 + 106
&E7 #EKn1074 #Kn8432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
105 106 3NN +1 &9 430 83.0 3.0|275 277 2v N+2 ¢+6 170 85.0 1.0(308 374 7vDO-4 «J 800 86.0 0.0
174 178 3NN +1 a2 430 83.0 3.0(404 474 2v N+2 +3 170 85.0 1.0|475 409 44 N +2 vA 680 84.0 2.0
408 410 3NN +1 9 430 83.0 3.0|380 309 4e V-1 v6 100 79.0 7.0|101 177 44 N+1 vK 650 51.0 35.0
471 407 3N S+1 &2 430 83.0 3.0(477 401 44 O-1 vJ 100 79.0 7.0|102 176 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
109 102 4v N= a2 420 76.0 10.0 (480 409 44 V-1 v7 100 79.0 7.0(109 104 54 S= v5 650 51.0 35.0
278 274 49 N= a2 420 76.0 10.0 [576 508 44 V-1 vA 100 79.0 7.0|172 103 54 N= v2 650 51.0 35.0
404 474 4y N= &4 420 76.0 10.0|105 106 2v N-1 &K -100 74.0 12.0|174 179 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
107 104 2¢ O -4 «T 400 67.0 19.0 101 176 34 O= *4 -140 59.0 27.0|180 173 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
108 103 3NN= &2 400 67.0 19.0 (108 103 24 O +1 v3 -140 59.0 27.0|205 204 44 S +1 v8 650 51.0 35.0
379 376 3NN= +8 400 67.0 19.0|180 172 34 V= v4 -140 59.0 27.0|206 203 54 N = vK 650 51.0 35.0
402 476 3N S= v2 400 67.0 19.0 205 202 24 O +1 vJ -140 59.0 27.0|207 202 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
405 473 3NS= &6 400 67.0 19.0 (278 274 24 O +1 vJ -140 59.0 27.0|276 278 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
503 502 2¢ O -4 &A 400 67.0 19.0 |279 207 24 V +1 &2 -140 59.0 27.0|279 275 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
308 310 INN +4 &9 210 60.0 26.0 308 310 34 V= &2 -140 59.0 27.0|301 302 44 N+1 v9 650 51.0 35.0
205 202 INN+3 ¢4 180 52.0 34.0|377 378 34 O= vJ -140 59.0 27.0|303 379 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
304 372 2NN +2 &9 180 52.0 34.0 |405 473 34 O= vJ -140 59.0 27.0|305 377 54 N = vA 650 51.0 35.0
370 306 INN +3 42 180 52.0 34.0 (479 478 34 V= &3 -140 59.0 27.0|306 376 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
377 378 INN+3 9 180 52.0 34.0|504 501 34 V= &2 -140 59.0 27.0|307 375 44 N+1 vK 650 51.0 35.0
479 478 INN +3 42 180 52.0 34.0|505 579 34 O= v3 -140 59.0 27.0|372 310 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
504 501 1IN N +3 &9 180 52.0 34.0|577 507 3& V= vA -140 59.0 27.0|378 304 54 S= v2 650 51.0 35.0
505 579 2N N +2 v8 180 52.0 34.0|580 574 34 O= &6 -140 59.0 27.0|380 370 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
175 177 2v N +2 3 170 43.0 43.0 |107 104 24 O +2 vJ -170 34.0 52.0 |403 402 44 N+1 v5 650 51.0 35.0
180 172 1v N+3 42 170 43.0 43.0|174 178 24 O +2 v3 -170 34.0 52.0|405 479 54 N = vA 650 51.0 35.0
101 176 2N S +1 &2 150 29.0 57.0 204 203 34 O+1 vJ -170 34.0 52.0 |406 478 44 S +1 v8 650 51.0 35.0
173 179 2N S +1 &6 150 29.0 57.0|206 201 34 V+1 vA -170 34.0 52.0|408 476 44 S +1 v9 650 51.0 35.0
204 203 2N S +1 v2 150 29.0 57.0(280 276 24 O +2 vJ -170 34.0 52.0 |471 473 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
206 201 2N S +1 v4 150 29.0 57.0|303 373 24 O +2 &A -170 34.0 52.0 {480 472 44 S +1 v2 650 51.0 35.0
303 373 2N S +1 &Q 150 29.0 57.0 (375 301 34 O+1 vT -170 34.0 52.0|505 502 44 S +1 v9 650 51.0 35.0
305 371 2N S+1 a4 150 29.0 57.0 (379 376 34 V+1 vA -170 34.0 52.0|506 501 44 S +1 &9 650 51.0 35.0
375 301 INN+2 v8 150 29.0 57.0|408 410 34 O+1 vJ -170 34.0 52.0 |507 579 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
403 475 1IN N +2 &9 150 29.0 57.0|503 502 34 O+1 *A -170 34.0 52.0|574 576 44 S+1 v9 650 51.0 35.0
477 401 INN +2 &9 150 29.0 57.0|506 578 24 O +2 +8 -170 34.0 52.0|577 573 44 N+1 vA 650 51.0 35.0
480 409 2N S +1 &2 150 29.0 57.0 (472 406 34 O +2 *A -200 22.0 64.0|578 508 44 N +1 vA 650 51.0 35.0
506 578 2N S +1 vA 150 29.0 57.0|109 102 44 V= vA -620 12.0 74.0|580 575 44 S+1 v9 650 51.0 35.0
577 507 2NN +1 v3 150 29.0 57.0|173 179 44 O= +8 -620 12.0 74.0|106 107 44 S= v9 620 17.0 69.0
576 508 3v N = ¢2 140 16.0 70.0 |302 374 44 V= vA -620 12.0 74.0 |407 477 44 N= vA 620 17.0 69.0
280 276 2¢ S +2 &Q 130 14.0 72.0|304 372 44 V= vA -620 12.0 74.0|175 178 5vDO-2 47 300 14.0 72.0
275 277 2N S= &2 120 10.0 76.0|370 306 44 V= &2 -620 12.0 74.0|201 274 24 S+4 ¢4 230 12.0 74.0
302 374 2NS= &2 120 10.0 76.0 |402 476 44 V= vA -620 12.0 74.0 {401 404 34 N +2 vK 200 9.0 77.0
580 574 2N S= &J 120 10.0 76.0 |403 475 44 V= *A -620 12.0 74.0|504 503 24 N +3 vA 200 9.0 77.0
573 575 3¢ S= &6 110 6.0 80.0 (471 407 44 V= vA -620 12.0 74.0|373 309 1a N +3 vA 170 6.0 80.0
380 309 2& N = a2 90 4.0 82.0|573 575 44 V= vA -620 12.0 74.0|474 410 5v O -2 «J 100 4.0 82.0
279 207 4v N-2 &9 -100 1.0 85.0|305 371 44 V+1 vJ -650 2.0 84.0|108 105 3v O-1 *T 50 1.0 85.0
472 406 4v N -2 &9 -100 1.0 85.0|175 177 5¢vDN-3 43 -800 0.0 86.0|280 277 3v O-1 a3 50 1.0 85.0
- 307 46.7 - 307 46.7 - 371 52.8
22 4762 Basta kontrakt 23 sE74 Basta kontrakt 24 a74 Basta kontrakt
Ost v 62 ANT S =430 Syd v EKn976 34 S =140 Vast v EK1082 54 V =-450
oV + EDKn43 Alla ¢+ E Ingen + KD86
#E109 & ¢ v & NT #D1084 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
483 «EKN1095 N 10108 8 10 4 K10852 4D N85897 49832 4 EKKn65 N28822
vKn10875 vED S 10108 8 10 v10852 v43 S85897 v93 vD6 S28822
+ K9 410876 033553 4 Kn107 ¢ KD954 O57 436 443 ¢ E7 O 115 5 118
#Kn854 &32 V 33553 &E #K9765 V57436 #EK873 #Kn964 V 115 5 118
4 KD4 4 Kn963 4 D10
v K943 vKD vKn754
52 48632 4 Kn10952
#KD76 #Kn32 «D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
480 472 3N S +2 &5 460 86.0 0.0 (506 503 3NN = ¢+2 600 86.0 0.0(410 472 2v N +2 A 170 86.0 0.0
205 204 3NS+1 48 430 79.0 7.0(107 108 3¢ V-3 vA 300 83.0 3.0(377 303 2v N+1 ¢A 140 84.0 2.0
303 379 3NS+1 48 430 79.0 7.0|578 574 24 V-3 ¢+A 300 83.0 3.0|274 203 44 O-1 v5 50 81.0 5.0
403 402 3N S+1 48 430 79.0 7.0(101 178 4¢ O-2 A 200 78.0 8.0(280 278 44 O-1 va 50 81.0 5.0
405 479 3NS+1 vJ 430 79.0 7.0(172 105 4¢ V-2 vA 200 78.0 8.0(103 176 4¢ N-1 aA -50 75.0 11.0
471 473 3N S+1 v5 430 79.0 7.0(480 471 4e¢ V-2 vA 200 78.0 8.0(307 373 4v N-1 a A -50 75.0 11.0
506 501 3N S +1 48 430 79.0 7.0|371 309 2v N +2 «Q 170 73.0 13.0 (575 577 4v N-1 &K -50 75.0 11.0
106 107 3N S= 48 400 66.0 20.0 (377 303 2v N +2 «Q 170 73.0 13.0 (578 574 3v N-1 &K -50 75.0 11.0
172 103 3N S= vJ 400 66.0 20.0 (180 174 3v N= «Q 140 65.0 21.0 (101 178 5v N-2 a A -100 68.0 18.0
174 179 3NS= &5 400 66.0 20.0 (207 204 3v N= ¢+ K 140 65.0 21.0 (102 177 4v N-2 &K -100 68.0 18.0
201 274 3NS= &5 400 66.0 20.0 306 374 2v N +1 v3 140 65.0 21.0 (207 204 4¢ N-2 aA -100 68.0 18.0
279 275 3NS= vJ 400 66.0 20.0 (473 409 3v N= «Q 140 65.0 21.0|107 108 34 O= +*J -140 61.0 25.0
407 477 3NS= 8 400 66.0 20.0 (479 403 3v N= «Q 140 65.0 21.0|302 378 24 O +1 vJ -140 61.0 25.0
475 409 3NN = 3 400 66.0 20.0 (507 502 3v N= «Q 140 65.0 21.0 {304 376 34 O= v4 -140 61.0 25.0
101 177 14 O-2 &Q 200 56.0 30.0 (202 275 2NN = +K 120 58.0 28.0 479 403 34 O= *J -140 61.0 25.0
206 203 24 O-2 +5 200 56.0 30.0 103 176 1v N +1 +K 110 53.0 33.0|109 106 4% V +1 vK -150 56.0 30.0
372 310 24 O-2 2 200 56.0 30.0 (175 179 24 S= +J 110 53.0 33.0 (480 471 24 O +2 vJ -170 53.0 33.0
175 178 2N S +2 8 180 51.0 35.0|310 370 1v N+1 «Q 110 53.0 33.0|579 573 24 V +2 v5 -170 53.0 33.0
301 302 2NN +2 vA 180 51.0 35.0 402 401 24 S= &A 110 53.0 33.0|172 105 34 O +2 vJ -200 33.0 53.0
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